

ФАРМАЦЕВТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ «КРАСФАРМА»

«Сохраняем традиции, Внедряем инновации»

Фармацевтическая компания с 60-ти летней историей ПАО «Красфарма» уже много лет входит в число ведущих российских производителей медицинских препаратов. В сферу деятельности компании «Красфарма» входит производство, дистрибуция, разработка лекарственных средств, а также научные исследования инновационных подходов к фармакотерапии и профилактике наиболее значимых заболеваний.

Стоявшее у истоков отечественной фарминдустрии предприятие «Красфарма», пройдя долгий путь развития, накопило огромный опыт в производстве лекарств, что, наряду с передовыми техническими решениями, позволило компании занять лидирующие позиции среди производителей рецептурных препаратов для госпитального сектора.

В последние десятилетия значительные инвестиции (более 1,7 млрд. рублей) были направлены на масштабные расширение и полную модернизацию производственных площадок «Красфарма» - это строительство новых линий по производству стерильных лекарственных форм, с целью наращивания мощностей для удовлетворения растущего спроса на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты и нужд пациентов в современных качественных и высокоэффективных медикаментах.

Качество выпускаемой продукции обеспечивается совокупностью целого ряда факторов, в том числе благодаря оснащению предприятия высокотехнологичным оборудованием, соблюдению современных требований, предъявляемых к производственной деятельности и контролю качества лекарств, указанных в отраслевом стандарте GMP (Good Manufacturing Practice for Medicinal Products, Надлежащая производственная практика), а также ответственным отношением всего персонала предприятия к своим профессиональным обязанностям и стремлением к постоянному саморазвитию.

В настоящее время «Красфарма» активно работает в самых различных терапевтических направлениях, в центре внимания которых: инфекционные болезни, фтизиатрия, интенсивная терапия, анестезиология и терапия боли, онкология и заболевания желудочно-кишечного тракта.

Компания по праву считается

экспертом в производстве антибиотиков для системного применения. В портфеле «Красфарма» большое место занимают воспроизведенные препараты для лечения и профилактики важнейших инфекционно-воспалительных заболеваний, в том числе: особенно востребованные в клинической медицине цефалоспорины четырех поколений, бета-лактамы в комбинации с ингибиторами бета-лактамаз, карбапенемы и фторхинолоны. В линейке противотуберкулезных средств присутствуют препараты активные в отношении микобактерий с множественной лекарственной устойчивостью, возбудителей наиболее тяжелых форм туберкулеза, ставшего проблемой мирового масштаба, решение которой зависит, в первую очередь, от эффективности предоставляемой лекарственной терапии.

Сознавая исключительную важность реализации стратегии сдерживания глобального распространения микробной резистентности, «Красфарма» сосредоточилась на разработке линейки препаратов, активных в отношении устойчивых бактерий. С выводом на рынок фосфомицина, препаратов Ортоцид, Бакцефорт и Сабвиксин «Красфарма» укрепила свои позиции как компания, ориентированная на решение актуальных задач здравоохранения, предоставляя пациентам с тяжелыми и угрожающими жизни инфекциями шанс на выздоровление. Благодаря высокой эффективности и доказанной безопасности препараты производства «Красфарма» заслужили доверие медицинских специалистов, получили признание во врачебном и пациентских сообществах.

Вектор непрерывного развития, выбранный «Красфарма», предусматривает дальнейшую разработку и производство эффективных и качественных брендированных воспроизведенных

препаратов, применяемых в самых различных областях прикладной клинической медицины. В ближайшей перспективе продуктовой портфель пополнят современные антибиотики и противогрибковые средства для лечения системных микозов, средства для терапии заболеваний крови и противовирусные препараты.

Постоянное расширение ассортимента перечня продукции за счет открытия новых терапевтических направлений, внедрение и освоение передовых технологий производства позволяют неуклонно наращивать финансовые показатели деятельности компании. Выручка компании в минувшем году составила 4,7 млрд. руб. Из года в год «Красфарма» стабильно входит в ТОП-10 рейтинга корпораций, представленных в государственном сегменте фармацевтического рынка Российской Федерации.

«Красфарма» добилась значительных успехов на международном фармацевтическом рынке. Продукция компании представлена в пяти странах мира, где реализуется в сотрудничестве с компаниями-партнерами и национальными фармдистрибуторами. В 2019-2020 годах на рынках стран СНГ и дальнего зарубежья было реализовано фармацевтической продукции на 5,1 млн. долларов.

«Сохраняем традиции, внедряем инновации» - эти вдохновляющие слова лежат в основе многолетней деятельности ПАО «Красфарма», Инновационная фармкомпания с большой историей уже много лет неизменно стоит на страже здоровья людей повышая их качество жизни, предоставляя бесперебойный доступ всей системы здравоохранения к высокоэффективным и качественным лекарственным препаратам, используя при этом передовые фармацевтические технологии и жесткий контроль качества.



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.



КрасФарма



с 1959 года

тел.: +7 391 204 14 77
 факс: +7 391 261 17 44
 e-mail: S_Ref@kraspharma.ru

www.kraspharma.ru

Адрес: Красноярск, ул. 60 лет Октября, зд.2